
チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見

① 子どもの活動等へのスペースが十分に確保されているか 96% 4% 0%

・クラス分けがしてあり、部屋の中の人数が多くならないようになっています。

(活動によってグループ分けする等、子ども達が活動しやすいスペース作りを今後も工

夫していきます。)

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 93% 7% 0%

・実際所持している資格を知りたいです。

・ベテランの方々がいつも対応されています。

・沢山の先生方が親身かつ細やかな指導をして下さっています。

(基準以上の配置はしていますが、子どもへの配慮が行き届くように、職員のスキル

アップに努めます。)

③
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の

配慮が適切になされているか
100% 0% 0% ・手すりもあり、スロープにもなっています。

④
子供と保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等

デイサービス計画が作成されているか
93% 7% 0%

・計画書を作成し、対応していただいています。

・こちらが考えていることを一緒に考えて下さったうえで指導計画を立てて頂いてい

ます。

(個別支援計画の内容について、今後もわかりやすいものをわかりやすく作成、提示し

ていきたいと思います。)

⑤ 活動プログラムが固定しないよう工夫されているか 93% 4% 4%

・毎回いろいろな活動をされています。

・今年度調理もできて良かったです。これからもいろいろ経験させていただけると嬉

しいです。

⑥
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子供と活動する

機会があるか
11% 36% 54%

・コロナなどで仕方無いと思う。

・必要と感じません。

・障害のない子との交流があるかはわかりません。

・そういうイベントたくさんやって欲しい。

・時間が短い中で、なかなか難しいとは思いますが機会があるといいですね。

⑦ 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 89% 11% 0% ・利用時説明がありました。

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や

課題について共通理解ができているか
100% 0% 0%

・お迎えに伺うと様子を細かく教えて下さいます。

・通所した際は必ずたずさわって下さった先生方が子供の活動への参加の様子を丁寧

に伝達して下さっています。

・長く見ていて頂いているので、今までと今をみて成長を伝えてくださり嬉しいで

す。

⑨
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われている

か
89% 11% 0%

・面談もありますが、お迎えの時に色々とお話してくださいます。

・相談したい時その様にお伝えすると、すぐに日時を確保してくれます。

・放デイ以外のことでも相談したい時にすぐ時間をとってくださり話を聞いていただ

いて感謝しています。
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保護者向けアンケート結果 配布数 37 回答数 28 回答率 76%



⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の

連携が支援されているか
18% 57% 25%

・現状で満足しています。

・必要ないかなと思う

・保護者会があるかは分かりません。

・保護者だけで話をする場や時間がない

・なかなか保護者同士はお話する機会がなくて。先輩の話を聞きたいです。

・参加した事はありませんが、現状で特に不満、問題はありません。

・連携が支援されているかどちらともいえないが、このくらいが丁度良いです。

(保護者間の交流の機会を検討していきたいと思います。)

⑪

子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するととも

に、子どもや保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ

適切に対応しているか

78% 22% 0%

・苦情を言うような状況になったことがないのでわかりませんが、今までに不満は全

くありません。

・苦情があったり何かあれば対応されている様子です。

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされて

いるか
86% 14% 0%

・先生が片付けで忙しそうなとき話しそびれることは多いです。

・お迎え時によく話をして教えてくださいます。

・病院受診の日程を気にしてしてくださりいつも体調を気遣う声かけをしていただ

き、安心します。ありがとうございます。

(お迎え時の報告の時間の、より話しやすい雰囲気づくりに努めていきます。)

⑬

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制

等の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して

発信しているか

89% 11% 0%

・アプリがある施設があるようですが、便利さはありますがアプリ頼りになって

も・・・

・会報があります。

(園だより『あんずの木』を中心に、活動の概要や様子について、放デイのみならず、

あんずの取り組み全体が伝わるよう努めていきます。)

⑭ 個人情報に十分注意しているか 93% 7% 0% ・注意していると思います。

⑮
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを

策定し、保護者に周知・説明されているか
79% 18% 4%

・利用時にありました。

(感染症マニュアル等、皆さんに目にしていただけるよう、閲覧の工夫をしていきま

す。)

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が

行われているか
86% 14% 0%

・大きな地震時心配になります。

・訓練されてます。

・曜日メンバーによりわかりやすく具体的に避難の訓練をしていただいています。
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⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか 81% 19% 0%

・時々｢行きたくない｣と話しています。

・学校帰りで疲れており行きたがらないことも多いが、行くと楽しんでいるようで

す。

・週に通わない日も｢行きたい｣と言っています。

・毎朝嬉しそうにチェックしている。

・いつも｢あんず♬｣と言って、自分であんずリュックを用意しています。

(子どもたち一人ひとりが、より楽しくあんずに足を向けてもらえるよう、全力を尽く

したいと思います。)
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⑱ 事業所の支援に満足しているか 89% 11% 0%

・小学生でもST・OTの先生に相談する機会があるといいなと思っています。

・満足しています。よくみていただき対応していただきありがたいです。

・子供の生活環境全般に配慮しながら親身にサポートして下さり、とても感謝してい

ます。

(今後も、あんずの支援が学校やご家庭とまた違ったアクセントになるよう努めていき

ます。)
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